



## **Житель Алексеевского горокруга предстанет перед судом за применение насилия к сотруднику ГИБДД**

Алексеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 53-летнего жителя Алексеевского городского округа в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 26 июня 2022 года обвиняемый, в состоянии алкогольного опьянения, находился на улице Молодежной села Матрено-Гезово Алексеевского горокруга и увидел автомобиль с сотрудниками ГИБДД. Испытывая неприязнь к сотрудникам ДПС, мужчина пытался препятствовать проезду служебного автомобиля по улице. В ответ на законные требования сотрудников полиции прекратить неправомерные действия, находящейся в руках бутылкой, через открытое стекло водительской двери, ударил ею сотрудника ГИБДД по лицу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. За совершение данного преступления предусмотрены альтернативные виды наказаний, в том числе лишение свободы до 5 лет.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1712235>